cmeus no
memamuke.



Tema: Hoemopenue uzyuennozo.

Cucmemamu3zauua u 0000ueHue NPOUOEHHO20
mamepuana.



Hean:

1) HOBTOPUTH, 000OIIUTh U CUCTEMATU3UPOBATh

3HAHW:I, ITIOJYUYCHHBIC B TCUCHHUHN I'O/14,

2) COACMCTBOBATh PA3BUTHIO MBICIUTCIbHBIX
OIcpalii, BHUMAHUS IIAMSTH, PA3BUTHIO
MAaTEMATUYECKOM PEUYM YUaAIIUXCS, BO3MOXKXHOCTH
BBICKA3bIBaTh CBOE MHEHME; 3) COACHCTBOBATD
BOCIIMTAHUIO ITOJOKUTEIbHON MOTHBALIUY K YYECHHUIO,
MHTEPECY K OPeAMETY, OCpEKHOMY OTHOIIICHUIO K
OKPYKAIOIIEMY MUDY.



dopmbl: Oecena, caMOCTOsTEIbHAA pad0Ta, 3a09YHOE
yTEIIECTBUE, IPAKTUYECKAs paboTa, UrPOBas
CUTYaIlHs.

MeToabl: pENPOAYKTUBHBIA METOM, YACTUYHO-
ITOUCKOBBIN, SBPUCTUUYECCKUU, METO,
HCCJICA0BAaTECIbCKUN METOM, CJIOBECHBIN, HAITISI JHBIN,

MIPAKTUYECKUU.

HUHTerpanmms: 1o3HaHue MUpa, JUTEPATYPHOE
4YTE€HUE, TPYAOBOE OOyUCHHUE.

PernoHaJIbHBbIM KOMIIOHEHT: IPUPOIA POAHOIO Kpas
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~ MaTeMaTHYecKasi pa3MHHKA.

— CKONBKO aHeH B Hepene? (7), U3 HUX BBIXOIIHBIX" (1)
- ITaneler Ha Horax? (10)
- 3agHUX U [IepeaHUX Jiam y YTKu? (2)
- Bpem&H ropa (4), MecsAues B roay? (12)
- THOMOB vy bennocHe:KKu? (7)
- I'ma3 u Gpoeell y yenmoBeka? (4)
- BYKB B Ha3BaHUH Haulel CcTpaHbl? (9)
- BYKB B Ha3BaHHHU HaLIero noceénka? (9)
- B 1 gyace MuHyT? (60)
- B 1 kr rpammoB? (1000r1)
- B 1 kM cautumeTpoB? (1000Mm)



/V

D ..
Maremaru |3anada, Ha |Pemienune | Beimoanut | Pemn Haxoxnen | Haxoxnen
yeckas HAXO0XJICH |YPaBHEHHU |b 3a71a9y ue P=? ue S=7?
MHUHYTKAa |H€ MacChl |UH JIENUCTBUSA




MaremaTnyeckass MUHYTKA.

a) 3anucamov yuppamu yucia:
1.100.000

783 425
1007



0) Pa310:kuTh HA CYMMY pa3spsaaHbIX
cjaraeMbliXx.

1.100.000 = 1.000 000 + 100.000

783.425 =700.000 + 80.000 + 3.000 + 400 + 20 + 5
1.007=1.000+ 7



- YUto OepyT ¢ cCO00M TYPHUCTHI B IIOXO0A?



3agaua

B prwok3zak nonosxcunu npooykmol
numanus, egecom 4 k2 630 2, ooesano — Ike
1102, nocyoy — 2702. Ckonbko eecum
PIOK3aK?



IIpoxykThl muTaHus — 4kr 630r

Onestito — 1xr 110r ? =
Ilocyma — 270r —
+4xr 630r
l1kr 110r
270r
6kr 010r

OTtBeT: prok3ak Becut 6kr 010r



IIpaBu/ia MOBeIeHUS HA IIPH —

— He peu 3psa ueemeoi.

— He oobuostcait sxcueommubolx.

— Youpait 3a cooou eeco mycop.

— He wiymu.

— Hukozoa ne npooyit na éxyc
2puonl, 2006l U PACMEHUAL.

— He cooupait neuszeecmuvie meoe
pacmenusn u 2puodvl — OHU MOZYym
ObImb 1006UMDbL.
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— Taxouice, pevsaima, ecmv npasuna u 6 mamemamuxe,

Komopble 8bl 001)CHbL He MOJIbKO 3HAMb, HO U
NPUMEHAMD.

«OcoBbie CITyHam» YMHOKEHUs «OcoBbie Cityuamy neeHus
a*]l=g a:a=1
] *a=a 0:a=0
a*0=0 a:l=a
0*a=20 a:0+#£



3agadue
I — BapuanTt II — BapuanT

1)x+300=16.000 : 1 1) x—37.780 =33.750 : 33.7 50
2)ac:2583 =0 2) a*1.000.000 =0



/

= 1 BapuanT =
x +300=16. 000 : 1 c:2583=0
x + 300 =16.000 c=0%*2583
x = 16.000 — 300 c=0
x =15.700 IIPOBEPKaA
IIpOBEpKa
2 BapUaHT
x—37.780=1 a= 0:1.000.000
x —37.780 =33.750 : 33.7 50 a *1.000.000=0
x =37.780 +1 a=0
x =37.782 IIPOBCPKA

IIpOBEpKa



A
Korg:[a MBI UJIEM II0 JIECY, TO AKKYPaTHO

PUACPKMBAEM BETOUYKY, YTOOBI OHA HE

HacTymaeM, NepelraruBacM ux, BeJib OHU
MOTYT IIOBPEAUTH HOTY.

Y nepeBbeB Kopeniku, a y Hac ( Hoxkn)
Y nepeBbeB BeTOUKH, a Yy Hac? (Pyukn)



IIpencraBbre, pedsTa, 9TO BhI 3a0JIyIUINCH
B JieCy. UTO BBI NOJKHBI 3HATh? ( Kak
HAWTH BBIXOM U3 dTOM CUTyalluH?)



/

IHamarka «Ecau Tb1 320yauJ1Cs

B JIeCY»
- He cmoum cpa3sy oexxcamov Kyoa
2na3a 2nA0am.

— Ycnokoiica u enumamenvno
NPUCIYWaucsa, He OOHOCAMCA iU
OmKyoa — Hu 0yo0b 38yKu,
20eopauiue 0 61u3zocmu Jarooell.
— Ynoeue 36yk, uou ¢ amom
nHanpaenenuu. Ecnu 38yk
npuUOAUIICACCA, 3HAYUUM, MbI
uoeutb NPaBUIbHO.




KKC MOZKCT CIIYUUTCA U B MATCMATHUKC, CCJIN BbI

OIINOETECH B BBIOOPE ACUCTBUM.
3agmanue (padora B mapax, 1o BbIOOPY)

BreinmoaHuTe 1eNCTBUS U HAUTU 3HAUECHUS YUCIIOBBIX

BBIPAXKECHUU

800.000 — (1724 + 3012 * 24) =
5709 + (2100 — 46.550 : 98) =



800.000 — (1724 + 3012 * 24) = 725988

5709 + (2100 — 46.550 : 98) = 7334






Peka — BOOHbIN NOTOK, TEKYLLM B BbipabOTaHHOM UM
yrnyobrneHuu, Ha3biBaeMOM — PYCJ10 PeKU

- Kakuy eu

Y'Y ¥y
4 4 A

My PeKU Me n?
- Umo oonsricen coenamo uenoeex, umoowl

PeKu npgmexaon 8-fa

oMoub pexe?
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3anaua

I rp. — 384 caxkeHuesn
ol

I rp. - 2 Ha 182 O0ouablue, 4 .
[II rp. - ? B 2 pa3a MeHblIIE, qem

—

== i -266 283 (cax)
182 _1 6 III ri)ynna g
566 (cax.) — mocaauna Il rpymma 16
6
3) +384 —
566 0

2383
1233 (cax.)— Bce rpymnmsl

OtBerT: Bcero 1233 caxeHna.



P=(a+B)*2;
s =1 ' §
Y=a"B*"¢



Okoio c. [lyTuHieBa peka XaMup U3 — 3a TassHUSA

CHEra BHIIILIA U3 OCPETrOB U 3aTOIMJIA ITOJISHY,
IpEAIOaaracMblil pa3Mep KOTOpOM: IJIMHA (a) -
8 M, mmpuHa (B) — 4 M., mryouHa (¢) - 1 M.
Hawutu P, S, V 3aTomieHHOro Mecra.



3aaaua:

a—8M

B—4Mm | P-?

c—1wm S - ?
I VAN,

14

P=(8+4)*2=24wm

S=8 *4=32m
NE e o
Oteer: P=24 M, S=32m?, V=32 M









